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Navazuje: na Březen - měsíc knihy (akce 
druhé poloviny 20. století) a Březen - 
měsíc internetu (akce posledních let).

V centru našeho zájmu je čtenář a čte-
ní, tedy ne kniha (předmět) ani knihovna 
(instituce), ale každý čtenář (knihy, ča-
sopisu, e-zdrojů).

V rámci akce „Březen měsíc čtenářů“ 
pro vás naše knihovna Dolní Lomná při-
pravila v měsíci březnu registraci každé-
ho nového čtenáře zdarma.

A co může čtenář, který u nás ještě ni-
kdy nebyl od naší knihovny očekávat?

- knižní fond v počtu 2261 knih (české 
i polské knížky),

- ve spolupráci s Knihovnou Třinec 
je zajištěn regionální výměnný 
knižní fond 8 souborů ročně 
v celkovém počtu 400 svaz-
ků (české i polské knížky),

- knihovna odebírá periodika 
100+1 ZZ, Lidé a země, Země světa, Za-
hrádkář, (dále v knihovně máme archívy 
z minulých let Respekt, Svět koní atd…) 
všechna periodika pro naši knihovnu po-
skytuje zdarma Knihovna Třinec,

- online katalog na internetu, kde si 
může čtenář ověřit, jestli titul, který 
chce, v knihovně máme,

- počítač s připojením na internet,
- pro zrakově postižené, nebo pro ty, 

kterým nevyhovuje knížku číst, připra-
vuje naše knihovna v letošním roce půj-
čování audioknih na CD ve formátu MP3 
a bude si moci knižní dílo poslechnout.

Další aktuality najdete na naších strán-
kách www.knihovna.dolnilomna.eu ne-
bo na naší stránce na facebooku.

Knihovna je pro všechny zájemce ote-
vřena každý pátek vždy od 13.30 do 17.00 
hodin. Poplatky za knihovnu jsou 20,- Kč 
pro děti do 15 let a 40,- Kč pro dospělé.

Zároveň tímto prosíme čtenáře, kteří mají 
knihy vypůjčeny déle než 3 měsíce (jsou 
zde čtenáři, kteří mají knihy od roku 2002 
doma), aby knihy přišli co nejdříve vrátit a 
mohly tak být k dispozici pro další zájemce.

Ještě pro ty, kteří neví, která knížka by 
se jim mohla líbit, mám jednu zajímavou 
internetovou stránku www.ctesyrad.cz 

(není to chyba jak to vypadá, 
ale název je složen ze tří slov 

ČTEnářův SYmpatický RÁDce), 
je to takový virtuální knihovník, 

který vám pomůže v  té záplavě knih 
si vybrat tu, která by se vám mohla líbit.
ČTE_SY_RÁD nabízí:

- nejčtivější napříč žánry - z každého 
žánru to, co se vám bude nejlépe číst,

- statistický TOP  - nejpůjčovanější a 
nejprodávanější knihy v České republice 
za poslední léta,

- literární ceny - tituly oceněné u nás i 
v zahraničí,

- Nová krev - defilé začínajících čes-
kých autorů a jejich děl,

- Známé osobnosti doporučují - osob-
ní tipy na čtenářský zážitek od známých 
osobností.

Radoslav Gomola, knihovník

Březen měsíc čtenářů

BLAHOPŘEJEME 
jubilantům  
narozeným  

v měsíci únoru.
SKŁADAMY ŻYCZENIA 
jubilantom urodzonym 

w lutym.

Lomná 2009 - vydává Obecní úřad Dolní Lomná, tel. 558 358 720, 558 357 411, jako pravidelný informační servis 
občanům. Reg. číslo MK ČR E12308, odpovědná osoba Renata Pavlinová.

Obec Dolní Lomná ve spolupráci s občanským sdružením Občanské sdružení 
Diakonie Broumov, nezisková organizace, která  poskytuje sociální služby pro 
občany z  okraje společnosti - materiální pomoc sociálně potřebným, azylové 
ubytování i pracovní příležitost  vyhlašuje

HUMANITÁRNÍ SBÍRKU 
-  letního a zimního oblečení (dámské, pánské, dětské),
-  lůžkovin, prostěradel,  ručníků, utěrek, záclon,
-  látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek),
-  domácí potřeby – nádobí bílé i černé, skleničky – vše nepoškozené,
-  peří, peřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek,
-  obuv – veškerou nepoškozenou.

Věci, které vzít nemůžeme: ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, mat-
race, koberce (z ekologických důvodů), nábytek, jízdní kola a dětské kočárky (ty 
se transportem znehodnotí), znečištěný a vlhký textil.
Sbírka se uskuteční ve dnech 19. 4. - 24. 4. 2010 vždy od 8.00 do 16.00 hod. 
v lomňanském muzeu (včetně soboty).
Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem.

Srdečně děkujeme všem za pomoc a těšíme se na další spolupráci.

V pátek 5. března 2010
v 16.00 hod.

v Domě s pečovatelskou službou
v Dolní Lomné

se uskuteční 

PŘEDNÁŠKA

pana Miroslava Twardka
na téma

osteoporoza
pohybový aparát

přírodní léčba
seznámení s buněčnými  

harmonizony

Srdečně zveme	 To vše zdarma



Dne 5. února 2010 se 
uskutečnila tradiční 
dětská sanice, kterou 
zorganizovalo Sdruže-
ní rodičů. 

Děti přitáhly do 
školy místo aktovek 
saně a boby. Pan Szot-
kowski se svými přá-
teli navázali všechny 
sáňky za velké saně, 
které táhli dva nád-
herní koně, my jsme 
nastoupili a jelo se na 
kopec. Tam jsme celé 
dopoledne sáňkovali a bobovali, jezdili na lopatách, talířích, vycpaných pytlích i 
dětských snowboardech. Přidaly se k nám i paní učitelky. Kdo chtěl, mohl se kdy-
koli nechat povozit koňským spřežením nebo se dosytnosti vyblbnout na kopci. 
Počasí nám mimořádně přálo, bylo teplo a svítilo sluníčko, takže jsme se i opalo-
vali pod košatým bukem. Sanici jsme zakončili velkou koulovačkou, do které se 
zapojily i naše učitelky.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kteří se na organizaci této mimo-
řádně povedené sanice podíleli. Děkujeme za krásný zážitek.

Žáci 4. a 5. ročníku ZŠ v Dolní Lomné

Podařená sanice

... a co słychać zimową porą w łomiań-
skim przedszkolu?

Święta już dawno za nami, a na pa-
miątkę po nich zostało nam dużo 
nowych pięknych zabawek i wspomnie-
nia o Mikołaju. Teraz jemy, śpimy, 
bawimy się i uczymy też. 

Śpimy trochę więcej jak to w zimie, 
bo zbieramy siły czekając na pierwsze 
silniejsze promyki wiosennego słońca. 
Które obudzą nas jak pierwiosnki po 
długiej zimie. Dla niektórych z nas 
czas beztroskich przedszkolnch zabaw 
dobiega już końca. 

Dnia 3. 2. 10 byliśmy zapisać się do 
szkoly. Także w głowach już mamy 

poważme obowiązki: zeszyty, ołówki 
i książki. Dużo jemy, bo po wakacjach 
na plecach będziemy nosili ciężkie 
tornistry.

Wesoło nam było w karnawale... ale 
w życiu wszystko ma swój określony 
czas i porządek. Czekamy więc na 
wiosnę.

Także kiedy słonko przygrzeje już tak 
mocno, że rozpuści w dolinie Łomian-
ki śniegi i lody... to znaczy od 1 mar-
ca do końca kwietnia zapraszamy was 
wszystkich do odwiedzin i zapisów do 
naszego przedszkola. 

Czekamy codziennie w godzinach od 
8.00 do 15.00.

Zima, zima, zima...

	 Przedszkolacy

Na letošní sníh si muse-
li lyžaři běžci počkat až 
do poloviny ledna. Tento 
sněhový handicap se tro-
chu projevil na výsled-
cích z prvních závodů, ale 
nyní už jsou všichni ve 
výborné kondici o čemž 
svědčí níže uvedené vý-
sledky: 
(více na www.tjdolnilom-
na.cz)
Nové Město n. M. - 8. až 
9. ledna, Český pohár 
dorostu
Závodu se zúčastnila 
Kluzová N., která obsa-
dila v sprintech 33. místo 
a klasicky skončila na 27. 
místě.
Veřovice - Krajský pře-
bor 16. 1.
Stříbro vybojovali: Ka-
wuloková J. a Zogata F., 
bronz - Waclawková I. a 
Kluzová M.
Břidličná -KZ 17. 1
Zlato získala pouze Krzy-
žowská K. a Zogata F. byl 
druhý.
Nýdek - 24. 1.
Zlato vybojovala Kawu-
loková J. a stříbro Kluzo-
vá N. Nejvíce a to třetích 
míst se podařilo získat - 
Waclawkové, Szolonému, 

Patolovi, Hamroziové, 
Zogatovi a Krzyžovské.
Rýmařov - Krajský pře-
bor, 30. 1.
Zlato: Kawuloková, stříb-
ro - Patola, Hamroziová, 
Kluzová, bronz - Krzy-
žowská, Szolony a Wac-
lawková. Tady za zmínku 
stojí, že medaile závodní-
kům přišel předat Květoš 
Žalčík a trochu tak odlo-
žil odlet s reprezentanty 
ČR na olympiádu do Van-
couveru.

Liberec - Olympiáda dětí 
a mládeže, 1. 2. - 5. 2.
Této tradiční olympiády se 
z našeho oddílu zúčastnily 
za Moravskoslezský kraj 
dvě závodnice: Kluzová 
Natalia a Krzyžowská Kat-
ka. Soutěžily v disciplíně 
příbuzné běžkám a to biat-
lonu. Natálka vybojovala 
13. a 8. místo, Katka byla 
19. a 16. Obě se závodníky 
z Břidličné pro náš kraj ve 
štafetě vybojovaly pěkné 
7. místo.

Přehled výsledků TJ Dolní Lomná

Závodníci mají před sebou ještě spoustu závodů a další výsledky zveřejníme  
v některém z příštích zpravodajů. Na konec bych se chtěla zmínit, že náš oddíl po-
řádá v sobotu 27. února KRAJSKÝ ZÁVOD a pokud počasí dovolí bude se konat 
v centru Dolní Lomné. Srdečně tímto zveme všechny sportovce a v neposlední 
řadě i diváky, aby přišli povzbudit naše závodníky.

Kluzová

Kluzová, Krzyžowská a Hamroziová na závodě  
v Rýmařově





Ukončení 1. pololetí školního roku 2009/2010
Dne 27. ledna dostali žáci výpis z vysvědče-
ní za první pololetí školního roku 2009/2010. 
Mají za sebou spoustu zvládnutého učiva, ale 
také školních akci, které jsou úzce spjaty s vý-
ukou.

I pro 17 předškolních děti v MŠ je to zlomové 
období, protože se pilně chystaly pod vedením 
svých paní učitelek k zápisu do 1. ročníku ZŠ a 
své znalosti a vědomosti zúročily ve dnech 3. a 
4. února při netradiční formě zápisu.

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem paní 
učitelkám a správním zaměstnancům za kvalitně 
odvedenou práci, rodičům za vstřícné jednání se 
školou, Sdružení rodičů za finanční pomoc škole, 
organizaci různých aktivit pro děti a za vánoční 
dárek - trampolínu, která bude pro děti k dispozici celou sezonu v prostorách školní 
zahrady. Díky obětavosti místních florbalistů, kteří trampolínu sestavili a následně 
zdemontovali, si jeji kvalitu děti vyzkoušely už v tělocvičně školy.

V závěru prvního pololetí nám sdělil zřizovatel příjemnou zprávu o získání dota-
ce na realizaci projektu Modernizace vybavení základních škol a mateřských škol 
v Dolní Lomné. Obec Dolní Lomná zpracovala tento projekt v rámci Regionálního 
operačního programu regionu soudržnosti Moravskoslezsko. Největší podíl finan-
cí bude směřovat na dovybavení školní kuchyně a jídelny, ale zkrátka nepřijde 
ani ZŠ, MŠ a ŠD. Z tohoto úspěchů mají upřímnou radost všichni zaměstnanci a 
veliké díky patří všem, kteří se o něj zasloužili.
	M gr. Dagmar Gomolová

	 ředitelka ZŠ a MŠ

Školní ples SRPŠ
Dne 16. 1. 2010 se konal tradiční rodi-
čovský ples SRPŠ Dolní Lomná v re-
stauraci Mánes. O příjemné prostředí 
a velmi ochotnou obsluhu se postarali 
manželé Mohylovi. Rodiče prožili ve-
čer plný  tance a zábavy v doprovodu 
hudby, která hrála do ranních hodin. 

Kolem dvanácté hodiny večerní 
proběhlo  losování námi  připravené 
sponzorské  tomboly, kdy touto cestou 
bychom chtěli poděkovat všem spon-
zorům a rodičům, kteří tento ples po-
mohli zorganizovat.   

SRPŠ

Bal szkolny

6 lutego odbył się nasz tradycyjny bal 
szkolny. Sala restauracji Mánes pękała w 
szwach. Wszystkie miejsca za wyjątkiem 
jednego były zajęte. Było ono zarezerwo-
wane dla gościa, który niestety już nigdy 
nie przyjdzie na łomniański bal.

Impreza obfitowała w liczne - bardziej 
lub mniej znane atrakcje. Jedną z nies-
podzianek był występ uczestniczki pro-
gramu Superstar - Markéty Konvičkové. 
Wielkim zainteresowaniem cieszył się 
również bananowy walczyk.

Zabawa zapewne była udana, ostatni 
goście rozchodzili się do domów nad 
ranem	 Macierz szkolna

Do druhé poloviny okresních soutěží ve stol-
ním tenisu vstoupily naše družstva 8. ledna 
2010. „A“ družstvo hostovalo v  Bystřici u 
TTC Bystřice „A“. Zápas měl od začátku 
velmi dramatický a vypjatý průběh, trval 
více jak tři hodiny a skončil až písemným 
rozhodnutím sportovně technické komise - 
remízou 9:9.

Družstvo „B“ 9. ledna doma porazilo TJ 
Oldřichovice „C“ 13:5. Body získali: Kantor 
Josef 4,5; Kantor Tomáš 3,5; Kantor Jan 2,5; 
Klus Roman 2,5.

Ve dnech 9. a 10. ledna pořádal OÚ Hrá-
dek ve spolupráci s PZKO Hrádek tradiční 
již 17. ročník Novoročního turnaje ve stol-
ním tenisu. Zúčastnili se ho i členové KST 
Dolní Lomná.

V kategorii středních škol 1. místo vybo-
joval Roman Klus, 2. místo Daniel Szmek a 
3. místo získala Jolanta Niedoba.

V kategorii masters (muži nad 50 let) 2. 
místo vybojoval Roman Pawlowski a 3. mís-
to Kantor Josef.

V pátek 15. ledna se oběma naším druž-
stvům nedařilo. „B“ družstvo prohrálo 

v Bystřici s TTC Bystřice „B“ 2:16. Po jed-
nom čestném bodu získali Kantor Josef a 
Kantor Jan.

„A“ družstvo, oslabené nemocí, prohrálo 
ve Frýdku-Místku se Slezanem „D“ po vel-
kém boji 8:10. Body vybojovali Bc. Gruszka 
4!; Ing. Šigut 2; Műller 2.

Další kolo pokračovalo až 30. ledna. Obě 
družstva hrála doma. „B“ družstvo zvítězilo 
hladce nad TTC Vendryně „C“ 16:2. Bo-
dovali: Kantor Josef 4,5; Klus Roman 4,5; 
Kantor Jan 3,5; Kantor Tomáš 3,5.

„A“ družstvo porazilo TJ Sokol Lískovec 
„B“ 15:3. Body získali Bc. Gruszka 4,5; 
Pawlowski 4,5; Műller 4; Kantor Josef 2.

V pátek 5. února tentokrát se již lépe daři-
lo - „B“ družstvo zvítězilo v Milíkově 11:7. 
Bodovali: Kantor Josef 3,5; Kantor Jan 3; 
Klus Roman 3; nemocný Kantor Tomáš 1,5.

V soboru 6. února „A“ družstvo odjelo až 
do 74 km vzdálených Kozlovic, kde zvítězi-
lo nad družstvem TJ Sokol Kozlovice „B“ 
15:3. Body vybojovali: Ing. Šigut 4; Műller 
4; Bc. Gruszka 3,5; Pawlowski 3,5.

Za KST Dolní Lomná - Pawlowski

HARMONOGRAM SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU
DOLNÍ LOMNÁ
1 x za 3 týdny:

HARMONOGRAM SEPAROVANÉHO ODPADU (v pytlích) - papír, plast 
Svozové dny: (pondělí ) 

NEBEZPEČNÝ ODPAD A OBJEMOVÝ ODPAD
(upřesníme po obdržení termínu od firmy Nehlsen)
SBĚRNÝ DVŮR JABLUNKOV
	 Úterý od 10.00 do 15.00 hodin	 Sobota od 10.00 do 15.00 hodin 

8. 3. 2010 
29. 3. 2010 
19. 4. 2010 

10. 5. 2010 
31. 5. 2010 
21. 6. 2010 

12. 7. 2010 
2. 8. 2010 

23. 8. 2010 

13. 9. 2010 
4. 10. 2010 

25. 10. 2010 

15. 11. 2010 
6. 12. 2010 

27. 12. 2010

8. 2. 2010 
22. 3. 2010

3. 5. 2010
14. 6. 2010

26. 7. 2010
6. 9. 2010

5. 10. 2010
18. 10. 2010

29. 11. 2010

Klub stolního tenisu Dolní Lomná - výsledky



Již devátý ročník Velikonoční sbírky při-
pravuje humanitární organizace ADRA. 
Letos se uskuteční 23. a 24. března. 

„Pomáhat je radost. Doufám, že si o Ve-
likonocích udělá radost co nejvíc lidí a 
pomůže tak těm, kteří to potřebují,“ říká 
koordinátorka sbírky Tereza Svobodová.

Výtěžek sbírky se již tradičně dělí mezi 
několik českých i zahraničních projektů. 
Třetina peněz je určena na dlouhodobé 
rozvojové projekty, které si vzala pod pa-
tronát mluvčí českého ministra pro lidská 
práva Lejla Abbasová. Mezi ně patří na-
příklad nemocnice v Keni nebo podpora 
zemědělské produkce v Mongolsku. Dru-
há třetina poputuje na konto humanitár-
ní pomoci při mimořádných událostech, 
jako byly loňské povodně v Čechách a na 
Moravě nebo letošní ničivé zemětřesení 
na Haiti. Tyto projekty zaštiťuje herec 
Divadla v  Dlouhé Miroslav Táborský. 
Poslední část ADRA použije na projekty, 
které realizuje v jednotlivých regionech 
České republiky. Ty podpořila herečka 
Táňa Fischerová. Jedná se mimo jiné o 
podporu azylových domů, hospiců, seni-
orských domů nebo sítě dobrovolnických 
center, díky nimž vychází stovky dobro-
volníků do různých zařízení a nabízí svou 
pomoc - ať už seniorům, dětem, zdravot-
ně postiženým či sociálně slabým.

Sbírka bude tradičně probíhat v desít-
kách měst po celé České republice včet-
ně Jablunkova a jeho okolí. „Dárcům, 

za jejich drobný příspěvek do kasičky 
na pomoc druhým, poděkujeme malým 
upomínkovým předmětem. Peníze bu-
dou vybírat dobrovolníci zejména z řad 
studentů středních škol a mládeže, s ni-
miž ADRA spolupracuje,“ říká Jan Bárta, 
ředitel Adry.

Díky Velikonoční sbírce z  roku 2009 
mohla ADRA pomoci na mnoha mís-
tech - zejména pak podpořit azylový 
dům v  Srbsku, který pomáhá obětem 
domácího násilí; přispět na rozvojový 
zdravotnický projekt v  Keni, kde jsme 
již dokázali vybudovat nemocnici s  po-
rodnicí a zubní ambulancí; mohli jsme 
poslat peníze na humanitární pomoc po 
zemětřesení v  Indonésii a v neposlední 
řadě podpořit dobrovolnické aktivity 
v mnoha zařízeních České republiky.

Pomáhá se snáz, když na to nejsme 
sami, pomáhejte proto s námi.

Pro více informací nás neváhejte kon-
taktovat.

Koordinátorka sbírky pro Jablunkov a 
okolí: Marta Janiczková, tel: 774 345 111.

Číslo účtu této veřejné sbírky je 
9961 9961/0300.

Podpořit můžete i zasláním dárcov-
ské sms ve tvaru: DMS ADRA na číslo 
87777.

ADRA

Pomáhat je radost. I podeváté.

Výstraha (bestiální čin)
Dne 1. února neznámý pachatel sadisticky ublížil kocourovi tím, že jej vy-
máchal v motorovém oleji. Takto krutě se nezachoval poprvé. Již v  loň-
ském roce mu zmrzačil nohy. Dotyčná osoba je zřejmě psychicky narušena. 
Dávejte si pozor a bedlivě sledujte své okolí! Dnes je to nevinné zvíře, zítra 
to může být člověk. Co je to za zrůdu, která žije mezi námi?

Maršálková J. 

O dotace na údržbu travních porostů 
v kulturním stavu v roce 2010 je nutno 
požádat do 9. 4. 2010. Noví ucházečí 
se musí zaregistrovat na Mze ve Frýd-
ku - Místku do 30. 3. 2010 (p. Očko, p. 
Blažková). Nutno sebou mít:

- výpisy katastru nemovitostí na 
vlastní pozemky

- nájemní smlouvu
- občanský průkaz
Podmínka: 1 ha zemědělské půdy
Příjem žádostí o dotace na louky  

a pastvy a na dobytčí jednotky bude 
od 9. 4. 2010 na Mze Frýdek-Místek -  
p. Pokludková v úřední dny: pondělí - 
středa od 8.00 do 16.30 hod.

Policie ČR informuje
Policie České republiky realizuje pro-
jekt „Community Policing“ který klade 
důraz na vstřícný přístup a službu veřej-
nosti. Dalším krokem přiblížení Policie 
ČR k občanské veřejnosti je dílčí projekt 
„Poznej svého policistu“ kdy v každé 
obci určen územně odpovědný polis-
ta tzv. okrskář, policista jenž vykonává 
činnost ve své obci a tak je v bezpro-
středním kontaktu s občany i pracovníky 
obecního úřadu.

Ve vaší obci na tomto postu působí 
prap. Libor Kadlubiec.

Ke kontaktu s policií ČR využijte tel. 
linku 158, která funguje nonstop, nebo 
tel. číslo OOP Jablunkov 558 357 333, 
případně e-mail adresu fmoopjablu@
mvcr.cz.

Mezi úkoly OOP Jablunkov patří 
mimo jiné chránit pořádek a klid v ob-
cích, přijímat o známení o trestných či-
nech a přestupcích, pátrat po osobách a 

věcech, dohlížet nad bezpečností a ply-
nulostí silničního provozu a rovněž pů-
sobit na poli prevence.

Touto cestou rovněž OOP Jablunkov 
děkuje místním občanům, kdy na zákla-
dě spolupráce s policii ČR byli zadrženi 
pachatelé krádeže lyžařského vybavení 
na chatě Severka. Dalším případem jsou 
odcizené sáně určené k tažení za sněžným 
skůtrem, které byly rovněž odcizeny od 
chaty Severka. S jakýmikoliv informace-
mi v dané věci odcizených saní se prosím 
obraťte na výše uvedené tel. čísla. Děkuji.

Služba dopravní policie se sídlem na 
OOP ČR Třinec, tel. číslo 558 339 710 
mimo jiné kontroluje dodržování pra-
videl silničního provozu, šetří dopravní 
nehody, řeší přestupky v dopravě.

O práci policie se dočtete i na vebo-
vých stránkách policie ČR http://www.
pcr.cz/.
prap. Radim Gaura inspektor OOP Jablunkov

Dohoda s Policií ČR
Obec Dolní Lomná uzavřela s  Policii 
ČR, Jablunkov, zast. komisařem nadpo-
ručíkem Mgr. Markem Sikorou Dohodu 
o vzájemné spolupráci při zabezpečová-
ní místních záležitosti veřejného pořád-
ku. Účelem dohody je zkvalitnit, zjedno-
dušit a sjednotit vzájemnou spolupráci. 
Úkolem Policie ČR bude zabezpečení 
veřejného pořádku v  souvislostí s  ko-
náním významných politických, kultur-
ních, společenských a sportovních akcí.

Daňové přiznání

V   letošním roce v  rámci spolupráce 
s  Finančním úřadem v Třinci je mož-
nost vyplnit daňové přiznání z  příjmu 
fyzických osob na Obecním úřadě 
v Dolní Lomné za přítomností pracov-
níků výše jmenovaného úřadu. V  této 
souvislosti žádáme občany, kteří chtějí 
využít tuto službu, aby se dostavili na 
Obecní úřad v Dolní Lomné dne 4. 3. 
2010 od 9.00 do 16.00 hodin.

Dotace MZe ČR


